
Звіт  

про роботу заступника голови Довгинцівської районної в місті ради 

Сторожук І.М. за період роботи з листопада 2010 року  

Керуючись Конституцією України, іншими законодавчими 
актами, що регулюють діяльність посадових осіб в органах місцевого 
самоврядування, у відповідності до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад» у своїй діяльності на посаді заступника голови районної в 
місті ради організовую виконання діючого законодавства України в 

межах та обсягах наданих повноважень з питань депутатської 
діяльності, соціально-трудових відносин, соціального захисту 
населення, торговельного та побутового обслуговування населення, 
розвитку підприємництва, державної регуляторної політики. У разі 

відсутності голови районної ради здійснюю повноваження голови ради; 
організовую підготовку і внесення на розгляд ради проекту програми 

соціально-економічного розвитку району, цільових місцевих програм з 
інших питань. Контролюю підготовку та проведення сесій, засідань 
постійних комісій ради, навчань депутатів, інших питань, пов’язаних з 
діяльністю ради; здійснюю контроль за виконанням рішень районної в 
місті ради; забезпечую гласність у діяльності районної ради через 
адміністрування веб-сайту, організовую обговорення громадянами 

важливих питань місцевого життя, вивчення громадської думки; 
координую роботу щодо виконання звернень та пропозицій депутатів 
районної в місті ради. За минулий період повноважень ради було 
проведено 41 пленарне засідання сесій та стільки ж спільних засідань 
постійних комісій, на яких розглянуто 318 питань, прийнято 256 

рішень. З метою більш повної реалізації повноважень депутатами та 

вивчення проблемних питань, які існують в районі були організовані і 
проведені 16 навчань за різною тематикою, з них 2 – виїзні. 

Шановні колеги! 
На посаді заступника голови районної ради здійснюю особистий 

прийом виборців з усього району і в міру можливостей їх вирішую. 
Протягом звітного періоду мною розглянуто понад 400 звернень. 
Щорічно проводиться понад 45 особистих та 10 виїзних прийомів. 
Найбільша питома вага питань, які хвилюють громадян стосувалася 
житлово-комунальної сфери, підприємництва та соціального захисту. 
Очолюю 17 комісій, рад та комітетів за напрямками діяльності, які 

створені у виконкомі районної в місті ради.  
Протягом служби на посаді заступника голови ради я намагалася 

сформувати таку систему управління по своїх напрямках роботи, яка б 
дозволила максимально об’єднати зусилля всіх громадян, підприємств, 
установ, організацій, у т.ч. громадських по вирішенню тих чи інших 
питань та була б ефективною і близькою до потреб і запитів людей.  

Що вдалося зробити. У сфері соціального захисту населення. 
Щорічно розробляються та надаються на затвердження районної у місті 
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ради цільові програми з питань соціального захисту малозабезпечених 

верств населення, інвалідів, ветеранів війни та праці, багатодітних 
сімей та інших категорій громадян. Видатки районного бюджету 
спрямовуються  на надання матеріальної допомоги малозабезпеченим 
громадянам району, а це щорічно близько 140 громадян, допомоги на 
поховання, адресної допомоги на придбання 2-ї тони твердого палива, 
особам, які відповідно до чинного законодавства мають право на 50 %-

у знижку його вартості (20 осіб), адресної допомоги на придбання 2-го 
балону скрапленого газу особам, які відповідно до чинного 
законодавства мають право на знижку його вартості (9осіб), 
компенсаційні виплати отримали власники автостоянок, що надають 
безкоштовно місця для зберігання транспортних засобів інвалідам (3 
особи); придбання подарунків та призів для дітей - інвалідів до 

новорічних свят. 
На виконання програм соціального захисту населення з 

державного бюджету у місцевий у вигляді субвенцій надається близько 
90 млн. грн. щорічно. Зазначені бюджетні призначення використані у 
повному обсязі. Виплати здійснювались вчасно, без порушень термінів. 
Це такі види допомог, як: 

- Державні соціальні допомоги, у тому числі допомога по 
вагітності та пологам, допомога при народженні дитини, допомога по 
догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, допомога на 
дітей одиноким матерям, допомога на дітей, над якими встановлено 
опіку чи піклування, допомога при усиновленні дитини, допомога 
прийомним сім’ям та дитячим будинкам сімейного типу  – отримують 

щорічно близько 8 тисяч сімей на суму понад 80 млн. грн.;  
- Пільги та житлові субсидії на житлово-комунальні послуги – 

понад 3,5 тис мешканців щорічно на суму близько 6,5 млн. грн. 
З метою надання максимальної підтримки соціально незахищеним 

верствам населення, в умовах підвищення цін і тарифів на житлово-
комунальні послуги, Уряд постановою від 28.02.2015р. №106 «Про 

удосконалення порядку надання житлових субсидій» значно спростив 
механізм отримання субсидії. В районі була організована робота щодо 
доставки мешканцям району бланків заяв та декларацій для отримання 
субсидій (всього близько 40 тисяч споживачів). На даний час 
здійснюється масштабна роз’яснювальна робота стосовно заповнення 
заяв та декларацій та нового порядку призначення субсидій. 

Для поступового вирішення основних проблем соціального захисту 
ветеранів війни та праці мною ініційовано розгляд та прийняття 
районною радою Комплексної програми соціального захисту ветеранів 
війни та праці «Ветеран» на 2014-2015 роки. Головна мета Програми – 
поліпшення соціального, побутового, медичного обслуговування 
ветеранів району. На обліку в Управлінні праці та соціального захисту 

населення перебуває 2775 ветеранів війни, з них:  
- інвалідів війни – 228 чол.; 
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- учасників бойових дій – 871 чол.; 

- учасників війни – 1676 чол. 
- Дітей війни – 9766 чол., вдів загиблих та померлих – 630 чол., 
14780 ветеранів праці. 
Нами докладається чимало зусиль для забезпечення потреб  

ветеранів. З метою визначення індивідуальних проблем кожного 
ветерана, поліпшення якості та забезпечення адресності допомоги 

проведено роботу щодо складання соціальних паспортів на ветеранів 
війни, що надало можливість кожному ветерану отримати саме ту 
допомогу, яку він на даний час потребує. Фінансування Програми 
здійснюється за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, 
передбачених на соціальний захист населення. Протягом звітного 

періоду за рахунок субвенцій з державного бюджету проведено 

капітальних ремонтів 17 ветеранам ВВВ, проводиться робота щодо 
забезпечення інвалідів засобами технічної реабілітації (за період – 1230 
осіб, щорічно приблизно 300 осіб), надаються путівки для санаторно-
курортного лікування (за період - 309 осіб, щорічно приблизно 70 осіб). 
Для вирішення деяких питань нам вдалося залучити небайдужих 
громадян, громадські організації, депутатський корпус тощо. Так, 

другий рік поспіль за ініціативою суб’єктів господарювання діє акція 
«Зігріємо турботою ветерана», згідно якої 18 ветеранів отримують до 
святкових дат безоплатні побутові послуги, продуктові набори тощо. 
Окремо в цій роботі мені б хотілося зазначити діяльність Довгинцівської 
районної ради ветеранів та закладів освіти. Довгинцівська районна 
організація ветеранів спільно з працівниками територіального центру 

проводить роботу по виявленню одиноких непрацездатних громадян з 
метою надання їм допомоги волонтерами ветеранських та учнівських 
загонів. 

У ветеранських організаціях працюють 217 волонтерів, які 
надають допомогу нужденним. Волонтерські загони загальноосвітніх 
шкіл налічують 278 осіб. Всього волонтерською допомогою охоплено 

245 ветеранів. Більш детальну інформацію про хід виконання 
Програми «Ветеран» ми розглядали на засіданні сесії 30.01.2015р.  

На сучасному етапі проблеми соціально-економічного становища 
українського суспільства, знецінення традиційних моральних норм і 
цінностей, пропаганда жорстокості, бездуховності, насильства, зокрема 
через засоби масової інформації, невизначеність в оцінці подій 

історичного минулого українського народу негативно впливають на 
моральні та патріотичні цінності населення, зокрема підростаючого 
покоління. 

З метою комплексної, системної і цілеспрямованої діяльності 
органів районної влади, громадських організацій, духовенства, 
ветеранських організацій, сім’ї, школи та інших соціальних інститутів 

щодо формування високої патріотичної та національної свідомості 
особистості, її готовності до розбудови демократії, виконання 
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громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних 

інтересів, прагнення цілісності, незалежності України, сприяння 
єднанню українського народу, громадянському миру і злагоді в 
суспільстві мною, у лютому 2015, ініційовано створення районного 
центру національно-патріотичного виховання.  

Основними завданнями в роботі центру є: пропаганда славетної 
історії, досягнень та видатних особистостей України, Дніпропетровської 

області, міста, району, кращих здобутків національної культури та 
духовної спадщини українського народу, організація і проведення 
інформаційно-виховних заходів, виставок, конкурсів, спрямованих на 
національно-патріотичне виховання молоді, відродження національних 
традицій та обрядів. Маємо надію, що заходи, які проводяться Центром 

дозволять підтримувати зв'язок поколінь та об’єднати зусилля всіх 

ланок системи виховання молодого покоління. 
 Окремої уваги у сфері соціального захисту заслуговує діяльність 
КУ ««Територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) у Довгинцівському районі», яка обслуговує близько 
1,5 тисячі одиноких непрацездатних громадян та щорічно надає понад 
20 тисяч послуг. Є у нас і новації. 3 2012 року на базі територіального 

центру почав роботу «Університет третього віку», де всі бажаючі, кому 
за 60, можуть адаптуватися до сучасного суспільного життя; розширити 
кругозір, самореалізувати себе, стати активним учасником життя, 
забувши про хвороби і проблеми. Сьогодні слухачі університету 
спілкуються у соціальних мережах, можуть користуватися системою 
Нова-Ком, зареєстровані на сайті пенсійного фонду України та мають 

можливість бачити всі перерахунки своєї пенсії. Вкрай корисним для 
підопічних центру є виконання призначень лікувальних процедур, 
гімнастики і т. і. Тому відкриття у минулому році оздоровчої зони 
позитивно позначилося на якості надання послуг. Хочу подякувати 
депутатському корпусу за розуміння та підтримку у прийнятті рішення 
про створення зони відпочинку для відпочиваючих у відділенні 

соціально-медичних послуг та керівнику установи Бунєвій Т.П. за 
креативність та наполегливість у вирішенні питань надання якісних 
послуг мешканцям району. 

Особисту увагу приділяю вирішенню питань щодо пристосування 
об'єктiв соцiального користування для безперешкодного доступу осiб з 
обмеженими фiзичними можливостями та громадян похилого вiку. У 

виконкомі створено комітет із забезпечення доступності інвалідів та 
інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та 
інженерно-транспортної інфраструктури, який проводить роботу з СГ 
щодо облаштування зручностями своїх об’єктів, на сьогодні в базі 360  
таких об’єктів. За звітний  період роботи за рахунок коштів міського 
бюджету встановлені зручності 2 інвалідам. Завдяки небайдужості 

депутата міської ради Іванова В.О. та депутата районної в місті ради 
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Горностаєва Ю.В. ще 4 інваліда району мають можливість перебувати 

на вулиці, так як персонально для них зроблені металеві з'їзди. 
Не можу не зупинитися на тих викликах, які поставило перед 

нами життя. Це робота з підтримки сімей військовослужбовців, які  

загинули під час служби в зоні проведення АТО та забезпечення прав і 
свобод внутрішньо переміщених осіб.  

Стосовно підтримки сімей військовослужбовців, в нашому місті в 

2014 році прийнято Міжгалузеву Комплексну програму підтримки 
учасників антитерористичної операції, загиблих у ході її проведення та 
членів їх сімей, якою було передбачено цілу низку заходів щодо 
соціального захисту та підтримки учасників антитерористичної 
операції та членів їх сімей. Відповідно до рішення Криворізької міської 

ради від 30.12.2014 № 3175 «Про затвердження Програми соціального 

захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу на 2015 рік» для 
цієї категорії громадян передбачено з місцевого бюджету ряд пільг:  

- надання одноразової допомоги сім’ям загиблих 
військовослужбовців (100 тис. кожній сім’ї); 

- надання допомоги на поховання та проведення поминальних 
обідів по загиблим військовослужбовцям;  

- надання допомоги учасникам антитерористичної операції на 
лікування;  

- надання 50-ти відсоткової пільги на оплату житлово-
комунальних послуг сім’ям військовослужбовців, на період 
проходження ними військової служби в зоні антитерористичної 
операції. 

На сьогодні до управління праці та соціального захисту населення 
виконкому районної в місті ради звернулося 83 члени родин 
військовослужбовців (або особисто військовослужбовці) з питання 
отримання 50% знижки плати на житлово-комунальні послуги.  

Для забезпечення виконання зазначеного рішення до управління 
праці та соціального захисту населення виконкому міськради зібрано та 

передано документи на отримання одноразової допомоги на лікування 
в розмірі 5000грн. 35 військовослужбовцям, які проходять службу в 
АТО.  

За рахунок коштів районного бюджету надано одноразову гро-
шову допомогу (на лікування) 13 особам - членам родин військо-
вослужбовців (або особисто військовослужбовцям) на загальну суму 6 

750,00 грн.  
Ми з вами подбали, аби громадянам, які тимчасово прибули із 

східних та південних областей в наше місто та район були забезпечені 
всім найнеобхіднішим, у житлових приміщеннях було тепло і 
комфортно. Особливу увагу приділили дітям, людям похилого віку. А 
відтак, усі дошкільнята влаштовані у дитячі садки, школярі – у школи, 

студенти –у вищі навчальні заклади. Необхідні послуги, в тому числі і 
медичні, відповідно до державних стандартів і норм надаються.  
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 Нам вдалося об’єднати навколо вирішення питань підтримки воїнів 

АТО та їх сімей, а також внутрішньо переміщених осіб небайдужу 
громадськість, суб’єктів підприємництва, ветеранські організації. 
 У сфері соціально-трудових відносин, розвитку 

підприємництва, торговельного та побутового обслуговування 

населення робота організована у відповідності до наданих районній 
раді та її виконкому повноважень. Проводилась робота із соціально-

економічного захисту працюючих у сфері малого та середнього бізнесу. 
За звітний період сумісними зусиллями нам вдалося захистити права 
450 найманих працівників шляхом легалізації їх працевлаштування. 
Відповідно до наданих повноважень в районі здійснюється контроль за 
організацією роботи ринків. З цією метою районною радою 

затверджена Програма вдосконалення роботи ринків. Звіти про її 

виконання щорічно надаються на розгляд ради. Для забезпечення 
мешканців району якісними товарами за цінами виробника в минулому 
році додатково до ярмарків, що проводяться на ринках району 
щотижнево, ми впровадили проведення ярмарків на мікрорайонах 
Східний, в районі спортивного комплексу «Локомотив». Ці заходи 
користуються популярністю серед жителів району. Зрозуміло, що 

існують і проблеми. По – перше, це розповсюдження несанкціонованої 
торгівлі, що перешкоджає розвитку легального підприємництва та 
викликає незручності від діяльності таких об’єктів для населення та 
порушення правил благоустрою. По-друге, у зв’язку з введенням 
мораторію на здійснення перевірок органами нагляду та контролю, 
спостерігаються факти шахрайства недобросовісними СГ по 

відношенню до споживачів. Разом із правоохоронними органами ми 
намагаємося вирішити ці питання та захистити права громадян. За 
даними Довгинцівського РВВС щодо 1 суб’єкта господарювання вже 
порушена кримінальна справа, що інших 2-х – факти зареєстровані в 
ЄРДР. 

У сфері державної регуляторної політики. Забезпечення 

виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» виконкомом Довгинцівської 
районної в місті ради базується на принципах прозорості і відкритості, 
збалансованості в інтересах суб’єктів господарювання, громадян та 
органів місцевого самоврядування.  

У цьому напрямку проводились: 

- перегляд нормативно-правових актів районної в місті ради, її 
виконавчого комітету  та розпоряджень голови районної в місті; 

- експертиза прийнятих рішень районної в місті ради, її 
виконавчого комітету  та розпоряджень голови районної в місті район-
ною експертною комісією з питань підготовки регуляторних актів; 

- залучення суб’єктів господарювання району до участі в загально-

міських громадських слуханнях з питань обговорення проектів регу-
ляторних актів; 
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- забезпечення суб’єктів господарювання інформацією з питань 

нормативно-правового регулювання підприємництва на місцевому 
рівні; 

- оприлюднення інформації з регуляторної діяльності на офіційному 
веб-сайті виконкому районної у місті ради.   

 
Шановні колеги! 

За період повноважень мною реалізовано низку заходів і у вибор-
чому окрузі, де мене було обрано депутатом ради. 

Постійний зв'язок зі своїми виборцями здійснюю через 
запроваджену мною практику сходів громадян, через особистий 

прийом та шляхом щорічних звітів на окрузі та територіальному 

комітеті №2. Активно працювали ми з мешканцями вулиць Кириленко, 
Мухіної, проводилися сходи за місцем мешкання за участю КЖП №45 
щодо вирішення питань житлово-комунального характеру. Вирішені 
були наступні питання: 

- ремонт існуючого дитячого майданчику по вул. Мухіної,13; 

- ремонт внутрішньо підвальної мережі по вул.. Мухіної, 2, 4; 
- ремонт покрівлі по вул.. Кокчетавській, 29,31; 
- знесення сухостійних дерев по вул. Мухіної, 4, Кокчетавській,2 

та інші. 
З метою підтримки сімей, які опинилися у складних життєвих 

умовах, надавала допомогу 2 сім’ям, які мешкають на території округу. 

Це сім'ї, в яких батьки виховують по 3 дітей без матері. Моя допомога 

полягала у наданні консультацій щодо оформлення на роботу, 
оформлення документів на отримання субсидії, державної соціальної 
допомоги по малозабезпеченості, а також допомоги дітям до Дня знань, 
різдвяних свят тощо. 

До Дня захисту дітей організовувала конкурси малюнків на 

асфальті з маленькими мешканцями вул. Шепетівської. А також 
підтримала ініціативу жителів цієї вулиці щодо організації дитячого 
майданчику. Крім того, сумісними зусиллями нам вдалося за рахунок 
коштів міського бюджету заасфальтувати частину вулиці Шепетівської. 
Незважаючи на складні часи для нашої країни жителі підтримують 
ініціативи щодо підтримки воїнів АТО, сімей переселенців.  

 Активно працюю з ветеранською організацією, приймаю участь у 

всіх акціях, які проводить депутатський корпус. Допомагаю                   
в організації волонтерської роботи з ветеранами тощо. 
 

 

 

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ  

ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ        І.М.СТОРОЖУК 


